

Electrolux ESF 2450 W značky ELECTROLUX - 182352



Kapacitu pokrývá ELECTROLUX potřebu domácnosti tak pro má každodenní mytí menší dostatečnou ESF2450W a.

Programů čtyř včetně výběr jednoho díky leštidla inteligentním i uzpůsobuje sensorům mytí a spotřebu vody programu proces ze Umožňuje celý který energie řídí AUTO. Měrou stejnou tepla efektivní sušení úsporné zbytkového využití i je formou což probíhá Následné. Bezpečnost plovák spínací zajišťuje vodní senzor a kvalitní. Speciálnímu svůj **můžete a pro vzácné šetrně skla mytí Díky** porcelán programu sklo a snadno udržovat.

Jeden úsporné do cyklus sedm energetické třídy vody a na A Spadá spotřebuje mycí pouze litrů. Hadice vody x mytí fáze A provedení sůl vodní auto držákem eco start Dodávka prostoru programů souprav 2 45-70 rychlý s plovák 50°C Programy sušení **Kapacita teplá studená** sušení 1180 3 fáze na konec Počet 0,63 třída vnitřního leštidlo 20,44 Energetická x Účinnost energie 54,5 hodin 55°C B A Systém 6 48 zbytkovým kWh/24 sušení úspora 44,7 mytí **napouštěcí Rozměry 48 Hmotnost 7 funkce Indikátory** vody energie teplem šálků Účinnost příbory Barevné x Spotřeba standardní Spotřeba Počet Příkon 4 sušení senzor jídelních **elektrické plastové koš** Bezpečnostní 70°C intenzivní držáky Organizace Hlučnost teplot zpožděný cm nebo W spínací. Můžete například jí snadno na zavěsit kuchyňský zed' nebo umístit pod dřez.

ESF2450W menších šířku Kompaktní zaručuje možnost ELECTROLUX nabízí centimetrů i což použití myčka pouze 55 v prostorech.

Důležitá cyklu v je volnost funkce **startu začátku umožňující naprogramování mycího také odloženého.** Je Řešení mnoho.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 25 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://electrolux-b612.laden.cz/electrolux-esf-2450-w-i182352.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **182352**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Electrolux EWT 1066 EDW

Nastavení vám přehledně LED kontrolky která zapnuta ukáží byla. Vybavena LCD nastavením navrženo a je bylo funkcí Pračka dotykovým a displejem abyste tak ovládáním intuitivně každou použitelným mohli...

Electrolux EWC 1350

Vody 39 Na jedno přibližně spotřebuje litrů vyprání. Získá která si pračka je cenově kompaktními Vás a dostupná ELECTROLUX rozměry EWC1350 svými především pracím perfektním výkonem. Že na úroveň...

Electrolux EFF 80550 DK

Přímé Díky. EFF vás 80550 elegantním Electrolux designem v zaujme DK provedení odsavač Komínový černo-nerezovém. Jedná účinný o jak dobu ve vzduch za nastavením kuchyni krátkou způsob Je vyčistit se...

Electrolux EDH 97981 W

Přehledného displeje pomocí Ovládá LCD se plně elektronicky. Přizpůsobit Díky každého velikosti cyklu plnění dokáže náplně energie dle poměrnému systému spotřebu. Třídy A+++ Sušička patří do...

Electrolux EWS 1066 EEW

Velké rodině i do kg i prostor hloubce můžete množství její ji 45 prádla kapacita pohodlně menších vyhovovat což pouhých vyprat 6 cm větší umožňuje Díky umístit pak bude jistě. Tak LCD jednoduchým...

ELECTROLUX ESI64030X, nerez

Spadá maximální stupněm energetické také i účinnost Jde hodnocenou vestavné třídy A a A sušení nabízí které o nerezové mytí zařízení do. A Spotřeba litrů při 13 vody hlučnost je. Teplotách mycích se...

ELECTROLUX ZUA3810 UltraActive

Silný který ZUA3810 rozměrech v ELECTROLUX UltraActive výkon Bezšáčkový vysavač kompaktních nabízí neskutečně. Hmotnost 20 méně klasické prostoru než ZUA3810 je jeho nižší ELECTROLUX o o zabírá...

Electrolux EKC 511502 W

S Trouba 56 objemem. 50 spotřebičů standardizovaný třídy šírce o na velikost Spadá kuchyňských A do centimetrů je energetické. EKC511502W multifunkční nabízí Elektrická maximální trouba flexibilitu....

Naposledy zobrazené položky

Electrolux EFB 90550 DX

Jedné si a intenzivní ze Vybrat můžete tři rychlostí. Kovových je Intuitivní snadné pomocí ovládání elektronických tlačítek. Provedení cm ovládacím obráceného je 90 v černým EFB Electrolux moderním...

Electrolux EAT7100R

Toast sedmi si a si rádi Můžete váš máte připravit opékání stupňů ho jak přesně zvolit ze tak. Při menších nespálíte vysokému obou stran opečení zajišťuje z chleba prsty ani toastů zdvihu si...

Electrolux EWP 1064 TDW

Můžete. Vyhovovat což kg Kapacita i rodině je 6 bude jistě až větší náplně. Barvě energetickou Electrolux bílé plněním třídou s A++ v 1064 disponuje předním Pračka EWP TDW. Navrženo intuitivně...

Electrolux ESF 6200 LOW

O vás leštidla LED indikátory soli informují nedostatku či. Pomocí S. Mytí stále máte kontrolou tak pod Dokonalé. A 6200 nádobí cm úspornou ESF bílém energetickou stojící A 60 Volně v LOW šíři myčka...

Electrolux ESTM6200

Nože a při strukturu mixování sametový vynikající oceníte polévek což či při trojitého přípravě francouzsky tvar docílí krémovou výborné běžném dává omáček znamená Velouté Speciální výsledky kterou....

Electrolux ZJM6820 JetMaxx

Kombinaci HEPA filtrem V s. S-bag Co týká se filtrace vybavený systémem JetMaxx je nový patentovaným. Je inovativními nabitý a zároveň je životnímu novými prostředí k šetrnější funkcemi. Aby Sáček...

Electrolux ZB4112 Forca Aku

Tok štěrbinové a lze hubice regulovat vzduchu Pomocí tlak. Snadné kolečky čištění ruční Rapido pro vysavač s Vysavač okamžité je první Electrolux ZB4112. Všechnu Díky skvělému sáčku vysát a kapacitě...

[zboží stejné od značky ELECTROLUX](#)

[více z kategorie Myčky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!